














 



Felvételi feladatok matematikából 2014.  

 

1. Melyik szám kerülhet a kérdőjel helyére? Válaszát indokolja meg. 

6, 9, 14, 17, 22, 25, ?, ... 

a) 20  b) 32  c) 40  d) 28  e)30 

 

2. Egy gokart 8 métert tesz meg fél másodperc alatt. Hány métert tesz meg 8 másodperc alatt? 

a) fél   b) másfél c) 16  d) 80  e) 128 

 

3. Három egymást követő szám összege 999. Melyik a legkisebb közülük? 

a) 1  b) 332  c) 333  d) 334  e) nem tudom 

 

4. Egy rudat öt egyenlő részre szeretnénk szétfűrészelni. Egy vágás 3 percig tart. Mennyi ideig tartana 3 ilyen rúd 

szétfűrészelése? 

a) 3 perc b) 12 perc c) 15 perc d) 36 perc e) 45 perc 

 

5. Egy 10 cm magas henger alakú pohárba az ábrán látható helyzetben 

vizet töltünk, majd talpraállítjuk. Milyen magasan áll a víz a talpra állított 

hengerben? 

a) 3 cm b) 4 cm  c) 5 cm   

d) 6 cm  e) 7 cm 

 

6. A jobb oldali ábrán látható testhálóból kockát készítettünk. Melyik lap lesz az x-szel 

jelölt lappal szemben? 

a) a  b) b  c) c  d) d  e) e 

 

Megoldások: 

1. e, 

A sorozat tagjai felváltva 3-mal, illetve 5-tel növekednek, 25+5=30. 

2. e, 

1 másodperc alatt 2-szer 8, azaz 16 métert tesz meg, 8 másodperc alatt 8-szor 16, azaz 128 métert. 

3. b, 

A középső szám a 999:3=333, így az előtte lévő a 332. 

4. d, 

5 részhez 4 vágás szükséges. Egy rúd 5 részre vágásához 4*3=12 perc kell, 3 rúdhoz tehát 3*12=36 perc. 

5. c, 

A hengert félig töltöttük meg vízzel, így talpra állítva 5 cm magasan áll a víz. 

6. e, 

A kocka szemben levő lapjainak nincs közös csúcsa és éle, míg minden lapnak 4 másikkal van közös csúcsa és éle 

is. A helyes válasz az e oldal, mert x-nek van közös csúcsa az a, b, c és d oldalakkal, tehát e-vel nincs. Ha nem 

tudja elképzelni a megoldást, akkor készítsen papírból modellt. 


